

Знакомым маршрутом

Свердловский драматический театр — частый гость у жителей нашей области. Маршруты его творческих поездок разнообразны и измеряются многими километрами. Ежегодно только на сельские площадки коллектив вывозит не менее 50 спектаклей. Несмотря на специфические условия в клубах, где не всегда целиком можно установить оформление, театр стремится познакомить зрителей со всем своим основным репертуаром.

Закрывая сегодня очередной сезон в Свердловске, коллектив отправляется в творческую поездку. Спектакли «Аргонаты» Ю. Эдлisa, «Варшавская мелодия» Л. Зорина, и «Валенсианская вдова» Лопе де Вега «выезжают» почти на 10 дней по городам и селам области. Около 30 спектаклей увидят труженики Верхней и Нижней Салды, Туры, Кушвы, Тавды, Красноуральска, Артемовского и районов.

В многоместном зале Дома культуры на станции Самоцвет организует просмотр спектаклей для жителей Арамашево, Дево, Коптелово и других сел.

В этой интересной поездке занята почти вся труппа театра. Зрители познакомятся с искусством заслуженных артистов республики Г. Гецова и Е. Захаровой, артистов Ю. Василева, Л. Кисловского, В. Кичигина, А. Луканина, А. Матэр-Лашинной, Е. Ляховой, Д. Шилко, а также большой группы молодежи — И. Антоновой, В. Воронина, Л. Крячун, Ю. Мельницкого, В. Марченко, А. Петрова, Г. Умпелевой, И. Южакова.

Э. АРАКЕЛОВ.

Уральский рабочий
г. Свердловск

21 ИЮН 1970

0761